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MOTORIZZAZIONE
Benzina da 2 x 225 HP
Diesel da 2 x 225 HP

VELOCITÀ
Velocità di crociera: 28 nodi
Velocità massima: 48 nodi    
    
PRINCIPALI DATI TECNICI    
Carena: Monoedrica con
 pattini di sostentamento
Lunghezza f.t.: 10.50 m (11 m)
Larghezza: 2.99 m
Pescaggio: 0.70 m
Persone imbarcabili: 11
Capacità serbatoio: 650 lt
Peso a vuoto: da 4.500 kg
Letti in cabina: 2
Cabina WC: 1
Cat. di approvazione: B

Ci riserviamo la possibilità di modificare e cambiare
dati tecnici senza preavviso.

La velocità massima è stata calcolata con 50% di 
carburante, 3 persone a bordo, temperatura di 20 gradi,
modo ondoso molto calmo, antivegetativa e carena pulite.

MOTORISIERUNG / ANTRIEB
Benzin ab 2 x 225 PS
Diesel ab 2 x 225 PS

FAHRLEISTUNGEN
Reisegeschwindigkeit: 28 kn.
Geschwindigkeit: 48 kn.

TECHNISCHE DATEN
Konstruktion:               Monohedric
           mit Spritzleisen
Länge über Alles: 10.50 m (11 m)
Breite über Alles: 2.99 m
Tiefgang: 0.70 m
Fahrgäste: 11
Brennstoff-Tank: 650 Liter
Gewicht: ab 4.500 kg
Kabine Betten: 2
Kabine WC: 1
Kategorie: B

Änderungen von technischen Daten und Ausrüstung
vorbehalten.

Fahrleistungen basieren auf Boot mit 50% Tankfüllung,
3 Personen an Bord, Aussentemperatur 20° C,
ruhige Wasseroberfläche und sauberes Antifouling.

ENGINES
Gasoline from 2 x 225HP
Diesel from 2 x 225 HP

SPEED
Cruising speed: 32 MPH / 28 Knots
Maximum speed: 55 MPH / 48 Knots    
    
MAIN SIZES AND TECHNICAL DATA    
Hull type: Monohedric with
 bottom spray rails
Lenght overall: 10.50 mt (11 mt)
Beam: 2.99 mt
Draft: 0.70 mt
Passengers: 11
Fuel tank capacity: 650 lt
Dispacement: from 4.500 kg
Bed: 2
WC room: 1
Cat. of approval: B

We reserve the right to substitute or change technical 
data and characteristics without notice.

Speed referes to boat with 50% of fuel and 3 people
on board, external temperature of 20°C, calm wavy 
motion and hull with clean antifouling.


